ISTITUTO ISTRUZIONE SUPERIORE "CASSATA GATTAPONE"

Via del Bottagnone, 40 06024 GUBBIO (PG)

Tel. 0759235911 Fax 0759220453 E-Mail pgis034006@istruzione.it C.F.:92017080547 Cod.MIUR:PGIS034006

Protocollo:

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Visti:

- il Decreto Interministeriale n° 44 dell'1/02/2001;

- il Programma annuale: 2016;

- la delibera: del 0

- la proposta avanzata da:

per l'acquisto di:

Codice	Descrizione articolo	Unità di	Quantità
	LIDDI COCI ACTICI DED ALLININI	Misura	4.00
	LIBRI SCOLASTICI PER ALUNNI	NUMER	1,00
	LIBRI SCOLASTICI PER ALUNNI	NUMER	3,00
0011446	LIBRI SCOLASTICI PER ALUNNI	NUMER	2,00
0011446	LIBRI SCOLASTICI PER ALUNNI	NUMER	2,00
0011446	LIBRI SCOLASTICI PER ALUNNI	NUMER	1,00
0011446	LIBRI SCOLASTICI PER ALUNNI	NUMER	4,00
0011446	LIBRI SCOLASTICI PER ALUNNI	NUMER	3,00
0011446	LIBRI SCOLASTICI PER ALUNNI	NUMER	1,00
0011446	LIBRI SCOLASTICI PER ALUNNI	NUMER	1,00
0011446	LIBRI SCOLASTICI PER ALUNNI	NUMER	1,00
0011446	LIBRI SCOLASTICI PER ALUNNI	NUMER	1,00
0011446	LIBRI SCOLASTICI PER ALUNNI	NUMER	1,00
0011446	LIBRI SCOLASTICI PER ALUNNI	NUMER	1,00
0011446	LIBRI SCOLASTICI PER ALUNNI	NUMER	2,00
0011446	LIBRI SCOLASTICI PER ALUNNI	NUMER	2,00
0011446	LIBRI SCOLASTICI PER ALUNNI	NUMER	1,00
0011446	LIBRI SCOLASTICI PER ALUNNI	NUMER	1,00
0011446	LIBRI SCOLASTICI PER ALUNNI	NUMER	2,00
0011446	LIBRI SCOLASTICI PER ALUNNI	NUMER	2,00
0011446	LIBRI SCOLASTICI PER ALUNNI	NUMER	1,00
0011446	LIBRI SCOLASTICI PER ALUNNI	NUMER	1,00
0011446	LIBRI SCOLASTICI PER ALUNNI	NUMER	1,00
0011446	LIBRI SCOLASTICI PER ALUNNI	NUMER	1,00

- opportuno provvedere in merito effettuando il relativo impegno di spesa;
Accertato: - che sussiste la copertura finanziaria
Determina di impegnare la somma di €699,73

imputandola al Progetto / Attività: Voce : A04 Tipo Spesa : 06/03/013

Beni d'investimento/Beni mobili/Materiale

bibliografico

la fornitura dei beni / servizi è affidata a: CARTOLIBRERIA PIERINI di PIERINI D. & C.

ISTITUTO ISTRUZIONE SUPERIORE "CASSATA GATTAPONE" Via del Bottagnone, 40 06024 GUBBIO (PG) Tel. 0759235911 Fax 0759220453 E-Mail pgis034006@istruzione.it C.F.:92017080547 Cod.MIUR:PGIS034006 Annotazioni:

GUBBIO addì 25/10/2016

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Prof. David Nadery